

齐鲁晚报

2024.12.28 星期六

农历甲辰年十一月廿八
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 晴 -4℃~6℃ 南风2~3级

习近平向中吉乌铁路项目启动仪式致贺信

12月27日,中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦铁路项目启动仪式在吉尔吉斯斯坦贾拉拉巴德市举行。中国国家主席习近平向启动仪式致贺信,吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫现场出席活动,乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫致贺信。

习近平指出,建设中吉乌铁路是三国政府着眼区域互联互通、促进地区繁荣稳定作出的战略决策,彰显了三国人民对打通这条战略通道的美好愿望。今天的启动仪式,标志着项目已由设想付诸实施,向着建成通车目标迈出了关键一步。习近平强调,希望三国有关部门和企业通力合作,高标准、高质量推进工程建设,努力把中吉乌铁路打造成为共建“一带一路”合作新的示范项目,更好助力沿线地区经济社会发展和民生福祉改善,为构建更加紧密的中国—中亚命运共同体注入新动力。

据新华社

中共中央政治局召开民主生活会强调

巩固深化党纪学习教育成果 在加强党的纪律建设上发挥示范引领作用

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

详见A02版



详见A02版

济郑高铁通车一年,河南来鲁旅客明显增加

鲁豫抱团式发展,携手走向“黄河时代”

详见A03版



我的2024之封面记忆

详见A05版

各滑雪场客流增多
济南冰雪经济升温

详见A06版

花数万元买家具
却迟迟没收到货

详见A07版

“拾光”里,这些普通人的故事很暖心

2024即将在一段时光中画上句号,总有些光影值得铭记,让我们回顾“拾光”里的他们,让些许微光持续播洒。《一诺19年》里的闫敏,付出的爱与暖超越血缘;《14岁“老”义工》李岩松,四岁就开始跟妈妈做公益;《巡护泰山42年》的护林员李晓森,坚守山林行程22万公里,可绕地球5圈半……他们散发出的微光,以人性的柔温暖人心,在近乎无觉中助力提升社会温度。

95岁彭奶奶连续7年
为山里娃织围巾

详见A10版